



ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВО-ЦИВІЛЬНА АДМІНІСТРАЦІЯ

**РЕГІОНАЛЬНА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ
БЕЗПЕКИ І НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ**

просп. Центральний, б. 54 а, м. Сєвєродонецьк, Луганська область, Україна, 93405
тел. (+38 06452) 41103, E-mail: uns@loga.gov.ua

ПРОТОКОЛ № 10

м. Сєвєродонецьк

25 квітня 2019 року

Головував: Заступник голови, виконуючий обов'язки голови облдержадміністрації – керівника обласної військово-цивільної адміністрації, заступник голови регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій **Клименко Юрій Юрійович**.

Присутні: члени комісії (за списком), запрошені (за окремим списком).

I. Про розгортання тимчасового пожежно-рятувального посту на території військово-цивільної адміністрації сіл Трьохізбенка, Кряківка, Лобачеве, Лопаскине та Оріхово-Донецьке.

(Сергієнко В.В., Мирошніченко В.Ф., Пшик М.В.)

За результатами доповіді та з урахуванням обговорення **комісія вирішила:**

1. **Головному управлінню ДСНС України у Луганській області з метою виконання заходів із запобігання виникненню та ліквідації пожеж на території військово-цивільної адміністрації сіл Трьохізбенка, Кряківка, Лобачеве, Лопаскине, Оріхово-Донецьке Новоайдарського району та прилеглих до них екосистем протягом пожежонебезпечного періоду 2019 року, вжити заходів щодо розміщення у с. Трьохізбенка Новоайдарського району, за рахунок існуючої штатної чисельності пожежно-рятувальних підрозділів, тимчасового пожежно-рятувального посту у складі одного пожежного відділення на пожежній автоцистерні підвищеної прохідності.**

Термін: невідкладно

2. **Голові військово-цивільної адміністрації сіл Трьохізбенка, Кряківка, Лобачеве, Лопаскине та Оріхово-Донецьке:**

2.1 **Сприяти Головному управлінню ДСНС України у Луганській області щодо розміщення та функціонування тимчасового пожежно-рятувального посту у с. Трьохізбенка Новоайдарського району.**

Термін: протягом пожежонебезпечного періоду 2019 року

2.2 Вжити заходів щодо створення підрозділів місцевої або добровільної пожежної охорони (місцевих пожежних команд, добровільних пожежних команд (дружин)) на території с. Трьохізбенка Новоайдарського району.

Термін: протягом 2019 року

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на управління з питань цивільного захисту облдержадміністрації.

Заступник голови комісії



Ю. КЛИМЕНКО

Секретар комісії



І. ВАСЕРУК

